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y=kx+b,k>0

RY

a)
Ecin k> 0,100 < a < g (puc. 109, a); B aToM ciy-

yae QPYHKIIUA BO3pacTaeT U I'OBOPAT, YTO NIpsaAMAas Ha-
IIpaBjieHa BBEpPX.

Ecan k < 0, TO —g <a <0 (puc. 109, 6); B aTOM CIIy-

yae QyHKIuA y = kx + b yObiBaeT M IroBOPAT, YTO
IIpAMAas HamnpaBJieHA BHUA,



f(x+h)-7F(x)
y=[(x)
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['eomeTpruuecKkurd CMBICI IPOU3BOJHOM COCTOUT B TOMy UYTO 3HAYECHUE MPOU3BOAHOMN

(YHKIIMM B TOYKE PABHO YITIOBOMY KOA(P(MUIIMEHTY KacaTeabHOU K rpaduky (QyHKIUU B
3TOU TOYKE:

£(x)=tg a



UYpaBHeHHe KacaTenbHoON
Yy =F(xo) +1 (x0) (x — x)



TOMAaIllHee 3aJaHue:

§48,
Ne 857 (2, 4), N> 858 (2, 4), \: 860 (2, 4, 6, 8).



